
 
 
 
 
 

Profils des donateurs 
par causes 
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L’aide aux associations s’occupant de personnes en difficulté – services 
sociaux 
 
 
 

 
oooo Les plus forts donateurs 
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56%

46%

0% 20% 40% 60%

aide aux
personnes
en difficulté
/ services
sociaux

moyenne

employés

63%

46%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

aide aux
personnes en

difficulté
services
sociaux

moyenne

3 enfants ou +  < 15 ans
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L’aide directe à une personne, sans passer par une association 
 

 
oooo Les plus forts donateurs 
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54%

46%

0% 20% 40% 60%

aide aux
personnes

en difficulté
services
sociaux

moyenne

région
Est

19%23%

15%

16%
27%

< 25 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et plus
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40%

29%

42%

29%

33%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Aide directe

Moyenne

Marié / vivant
maritalement

Célibataires

Individus avant
2 enfants

Individus ayant
un enfant

40%

31%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Aide directe

Catholiques
pratiquants

Sans religion
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oooo Les moins forts donateurs 
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30%

37%

33%

0 10 20 30 40 50

Aide
directe

Moyenne

Employés

Retraités / inactifs
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Le domaine de la santé / recherche – recherche médicale 
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oooo Les plus forts donateurs 
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23%

18%

15%

22%

20%

0% 10% 20% 30%

santé

recherche,
recherche
médicale

Moyenne

Au moins un enfant

Sans enfant

16%

30%

15%

27%

0

10

20

30

40

50

Moins de 50 ans Plus de 50 ans

Santé Recherche, recherche médicale
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oooo Les moins forts donateurs 
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20%
17%

21%

0 5 10 15 20 25

santé

recherche, recherche
médicale Moyenne

Cadres supérieurs
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Le domaine de la culture, des sports, des loisirs et de l’éducation 
 
 

oooo Les plus forts donateurs 
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24%

16%

17%

14%

12%

14%

0 5 10 15 20 25

Education,
ecole

Culture,
sports,
loisirs

Moyenne

Moins de 50 ans

Plus de 50 ans

18%

14%

23%

26%

0 10 20 30

éducation,
ecole

Culture,
sports,
loisirs

agriculteurs,
artisans,
commerçants
moyenne
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18%
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17%

11%

17%

14%

0 10 20 30

Education,
ecole

Culture,
sports, loisirs

Moyenne

Femme

Homme

24%

13%

17%

0 10 20 30

Education,
ecole

Moyenne

Sans enfant

Au moins un enfant
de moins de 15 ans

30%

17%

0 10 20 30 40

Education,
ecole

Moyenne
Ouest
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oooo Les moins forts donateurs 
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L’aide au tiers Monde, au développement 
  

 
oooo Les plus gros donateurs 
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Aide
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L’aide aux Eglises, congrégations religieuses 
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L’aide aux victimes de guerre, conflits, catastrophes naturelles 
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